



Оскорбил сотрудника милиции – отвечай

В отношении охранника ЧОП возбуждено уголовное дело за оскорбление и применение насилия в отношении сотрудника милиции

Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Мордовия 15.04.2008г. возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч.1 ст.318, ст.319 УК РФ.

Установлено, что 08.04.2008г. примерно в 20 часов в фойе секции 9Б, расположенного по адресу: г. Саранск, п.Ялга, ул.Российская, 3, охранник частного охранного предприятия, 1988 года рождения, проживающий в Ардатовском районе республики, публично в неприличной форме нецензурными словами оскорбил милиционера ОВО при ОВД по Октябрьскому району г. Саранска, который находился при исполнении своих должностных обязанностей по охране общественного порядка и общественной безопасности, тем самым унизив его честь и достоинство, как гражданина и представителя власти. Кроме того, продолжая свои преступные действия, охранник нанес один удар кулаком по лицу сотруднику милиции.

По уголовному делу проводится комплекс первоначальных следственных действий.

15 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/611837>